
  

 

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ 

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 

ΑΡ, ΠΡΩΤ. 125/09                                                                                 Πειραιάς  26 
Μαρτίου 2009 

ΠΡΟΣ: ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΟΥΣ & ΕΚΣ ΤΗΣ ΠΕ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΘΕΜΑ:   ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΣΕΠ ΕΤΟΥΣ 2009   

Αγαπητοί μου Γεια Χαρά,  
                                        με την παρούσα θέλω να υπενθυμίσω σε όλους ότι είναι υποχρέωσή
μας να απογραφόμαστε  ΕΓΚΑΙΡΑ & ΕΠΙΚΑΙΡΑ .  
 
Σύμφωνα με την εγκύκλιο 16/2008 του ΣΕΠ, η περίοδος εμπρόθεσμης υποβολής της 
Απογραφής 2009 για όλα τα κλιμάκια του ΣΕΠ έπρεπε να πραγματοποιηθεί μέχρι 31/1/2009 
και πλέον δημιουργείται μεγάλο ΠΡΟΒΛΗΜΑ με τις δραστηριότητες των τμημάτων και
κλιμακίων της ΠΕ Σαρωνικού, ιδιαίτερα σε δραστηριότητες όπως εκδρομές, διήμερα, έξοδοι 
με ΝΠ λέμβους, δραστηριότητες περιβάλλοντος πόλης. 
 
Η Απογραφή των μελών του ΣΕΠ πρέπει να  υποβάλλεται στην αρχή κάθε χρονιάς διότι: 
 
1. προβλέπεται από τον κανονισμό διοίκησης του ΣΕΠ,  
2. αποτυπώνεται με αυτήν η πραγματική εικόνα της δύναμης της Προσκοπικής Κίνησης την 
συγκεκριμένη χρονική στιγμή,  
3. συγκεντρώνεται άμεσα το αναλογικό δικαίωμα επί της απογραφής της Κεντρικής Διοίκησης
του ΣΕΠ και  της κάθε  ΕΠ , ΠΕ και ΤΕ  ώστε να προγραμματίσουν την οικονομική 
υποστήριξη των προβλεπομένων δραστηριοτήτων τους. 
4. εξασφαλίζεται στην ουσία η ασφαλιστική κάλυψη των μελών της προσκοπικής κίνησης 
χωρίς ΚΕΝΑ και μεγάλα χρονικά διαστήματα μη κάλυψής τους από τις αντικανονικές τακτικές 
του όποιου παραβαίνει τον κανονισμό διοίκησης διοικητικού βαθμοφόρου. 
5. τα Μέλη του ΣΕΠ να απολαμβάνουν άμεσα τα προνόμια και δικαιώματα που τους 
εξασφαλίζει η ιδιότητα αυτή 
    
Επειδή ήδη παρατηρείται δίμηνη καθυστέρηση απογραφής πολλών κλιμακίων της ΠΕ
Σαρωνικού παρακαλούνται οι ΤΕ , μετά την παρέλευση της 31/3/2009 να μην επιτρέπουν 
δραστηριότητες υπαίθρου & περιβάλλοντος πόλης αν δεν έχουν απογραφεί τα τμήματα και
όλα τα μέλη αυτών και να μην θεωρούν προγράμματα δράσεων υπαίθρου χωρίς να ελέγχουν
ότι στην συνοδευτική κατάσταση με τους συμμετέχοντες είναι όλοι απογεγραμμένοι για το 
έτος 2009. 
  
Στα διήμερα Ενωμοτιών 4&5/4/09  και Αγελών 25 & 26/4/09 της ΠΕ Σαρωνικού, είναι 



δεδομένο ότι δεν υπάρχει περίπτωση να συμμετάσχει Λυκόπουλο, Πρόσκοπος, 
Ανιχνευτής ή Βαθμοφόρος που δεν θα έχει απογραφεί με το τμήμα του.  
 
Αγέλη ή Ομάδα που δεν θα έχει απογραφεί, δεν θα μπορεί να συμμετάσχει στις
δράσεις. 
  
Θα υπάρχει έλεγχος στις συμμετοχές και όσα μέλη δεν θα έχουν απογραφεί για
οποιονδήποτε λόγο, θα υπάρχει βαθμοφόρος του επιτελείου της Περιφέρειας που θα 
εισπράττει τις συμμετοχές των 22 ευρώ της απογραφής για το 2009 ή 25 ευρώ (αν δεν έχει
απογραφεί για το 2008) για να τις αποδώσει στο Σώμα. 
  
Για την διευκόλυνση των διοργανωτών των διημέρων παρακαλείται ο κάθε ΑΟΠ ή ο ΑΑΛ μαζί
με την κατάσταση των συμμετοχών του τμήματός του να προσκομίζει και αντίγραφο της 
απογραφής του τμήματός του που μπορεί να το κατεβάσει από την ηλεκτρονική απογραφή 
του συστήματος ή κλιμακίου του στο e-sep. 
 
Μην ξεχνάμε ότι με την απογραφή ασφαλιζόμαστε και καλυπτόμαστε από
οποιαδήποτε ατυχήματα και μια υπαίθρια δραστηριότητα διημέρου πάντα κρύβει 
κινδύνους. ..... " 
 
Με την πεποίθηση ότι όλοι φέτος θα συμμορφωθούμε με τον Κανονισμό Διοίκησης ΣΕΠ και
την Εγκύκλιο  16/2009 αναμένω την άμεση ανταπόκριση όλων στην πρόσκλησή μου. 
 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς 
 
             Ο ΠΕ Σαρωνικού 
 
            Θεόδωρος  Ιακώβου 
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